

今日日照

热线

线索奖 大奖 1000元 | 96706 (全省市话收费) | 24小时 新闻热线 8308110 | 说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

限高不到一年，“卡”住八辆车

刚刚修好的限高架又被一辆挖掘机撞断

本报5月25日讯(记者 徐艳 姜海姣) 25日,市民张先生拨打本报热线8308110反映,北京路与上海路交会处,一拖拉机载着挖掘机经过时,由于超过了路段限高,将限高架撞断。驾驶室被掉下的限高架砸变形,司机被困,后被群众救出。据交警部门介绍,自去年7月份设置限高架以来,已有至少8辆车被“卡”。

5月25日上午8点15分,记者赶到现场发现,交警正在事发路段疏导交通。记者看到,20余米的限高架被撞断后横在路上。“闯祸”的拖拉机被掉下的限高架一分为二,拖拉机的驾驶室被砸变形,驾驶室周围散落着很多玻璃碎片。

据目击者介绍,限高架被撞断

后直接砸在了拖拉机的驾驶室上面,周围的群众和过往的司机发现后,共同将限高架掀开把司机救出。随后,司机被送往医院诊治。

一位现场目击者告诉记者,被撞断的限高架前段时间刚被撞断过,23日才修好装上。“24日晚,我在遛狗时看见一辆大货车也撞上了这个限高架,但是限高架并没有掉下来,那辆货车便退回又走了另外一条路。”韩村一位村民说。

开发区交警大队的办案民警介绍,受伤的拖拉机司机拉着挖掘机准备到北京路一家物流公司施工。此处限高架的高度是3.1米,而拖拉机的高度加上后面载着的挖掘机差不多有3.5米,“挖掘机的铲臂顶端首先撞到了限高架,然后撞

断的限高架就直接砸在了拖拉机的驾驶室。”

该民警介绍,因该路段拉沙的大货车较多,不但道路损害严重,而且安全隐患非常大。2010年7月,交警部门在此处安装了一个限高架,该限高架长21米,重3吨。北京路与上海路交会处以南的路段限高3.1米,大货车和拖拉机禁止通行。“从安装上这个限高架至今,已经有至少8辆车被卡了,被卡的原因很多都是司机夜晚疲劳驾驶所致,也有一些司机存在侥幸心理。”该民警说。

据日照市人民医院急诊科的医生介绍,拖拉机司机的头部和颈部有轻微外伤,颅内有少量出血,目前正在医院的神经外科进行住院治疗。



5月25日 上午,限高架被挖掘机撞断后,将拖拉机的驾驶室砸变形。
本报记者 徐艳 摄

两岁幼儿自锁六楼家中

民警爬窗将门打开

本报5月25日讯(记者 徐艳 通讯员 李宝琳 陈允伟) 2岁的孩子自锁六楼家中,因防盗门从室内反锁,开锁人员也无法为力,最终民警爬窗进入室内将门打开。

接警后,泰安路派出所的民警立刻赶到现场。原来,李某某的母亲在其家中照看孙子,当日16时许,李母趁孙子玩得开心,将早已收拾好的垃圾送到楼下。由于李母年龄较大,所住楼层高,行动不便等原因,待李母返回到自家时,发现屋内的小孙子大哭,防盗门怎么也打不开,只得向儿子求助。儿子回家

后,心急如焚,只得拨打110求助。

泰安路派出所民警发现李某某家阳台与邻居家阳台相连,遂决定从邻居家的阳台窗子攀爬后翻入李某某家中,如李某某家的窗子锁着,可击碎窗玻璃后再进入。

民警从警车上拿来绳子,将绳子的一头缠绕在邻居家的暖气管子上,另一头绑在身上。然后小心翼翼地爬上窗台,推拉了一下李某某家的窗子发现这扇窗子竟没有锁。随后民警通过窗户钻入李某某家中,将锁打开。



5月25日,烟台路一公交站牌竖立在远离站点的花丛内,市民不得不走进花池内查看公交站牌,破坏了绿化带植被。
本报见习记者 张照朋 摄影报道